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Pac4eT CTepXXHsa Ha NPOYHOCTE U XXECTKOCTh NPY PacTAXEeHUN U CxaTin

L =100 Mm, A, =10 MM, A, =20 Mm% F,=400H, F,=800H, F;=1200H,
E =2-10° MNa, [o] = 160 MMa.
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[image: image2.png]CTpOWM 3NIOPb! U3MEHEHNSI NPOAONBHON CUNbI N HOPMATBHBIX HANPSKEHWA
BAONb OCY CTEPXHS, HAYMHaA OT CBOBOAHOTO KOHLA.
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Moacrasnas UCXOAHbIE AaHHbIE, HAXOAUM aedopmaumio y4acTKos:
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CrpoumM 3n0py NPOAOIbHLIX NEPEMELLEHNA.

CTepXeHb PacTSHYT ONEF .

MNposepsiem cTepXeHb Ha yCnoBue NPOYHOCTH:

M3 aniopbl ¢ BMAWM, YTO ONacHEke CEeYeHUR Ha yqacrxe_z

6= (20 MMa &< [o] = 160 MMa = ycnosue Npo4HOCTM @ BbINOJSIHEHO,




